

Kedves Szülők!

Iskolánk névadójának az édesapja, **báró Eötvös József mondta:**

„A világon nem a tudomány, csak a szeretet művel csodákat!”

A Balatonfüredi Eötvös Loránd Általános Iskolában ez a hitvallás kötelez bennünket, és vonatkozik ránk, pedagógusokra és az összes dolgozóra! Mi, itt ennek szellemiségében neveljük és tanítjuk a ránk bízott fiatalokat.

A mesterséges intelligencia korában is nélkülözhetetlen érzelmi megközelítés, az empátia, a megértés, a tolerancia és az elfogadás az a minőségi mutató, amely iskolánkat megkülönbözteti más intézményben folyó neveléstől, képzéstől. Ma már tudományos kutatások bizonyítják, hogy a munkaerő piacon az MI, AI korában is az érzelmi intelligencia fontossága felerősödik, ez az egyetlen tényező, amelyben az ember soha nem lesz felülmúlható, felülírható.

Tudjuk és hisszük, hogy minden szülő jót szeretne a gyerekének! A legjobb szándék mellett mi alapján tudja eldönteni, hogy az adott iskola valóban megfelelő-e gyermeke képességeinek, adottságainak?

Ebben szeretnék Önöknek segíteni azzal, hogy bemutatom az Eötvös Iskolát, pontosabban azokat a lehetőségeket és programokat, amelyek az alapfeladat (általános iskolás tanulók alapfokú nevelése-oktatása) ellátásán túl megkülönböztetnek bennünket más iskoláktól.

Iskolánk:

- **Polgár Judit komplex képességfejlesztő program alkalmazója:** A Polgár Judit Sakk Alapítvány egyedülálló oktatási programcsomagja a Sakkpalota Képességfejlesztő Oktatási Program, melyet elsősorban a problémamegoldó és a stratégiai gondolkodás fejlesztésére épít valamint a matematikai, a szövegértési és a természettudományos kompetencia fejlesztésére szolgál.

<https://www.polgarjudit.hu/sakkpalota>;

- **Sakkpalota Referencia Intézmény:** A program referencia iskoláiban a Képességfejlesztő sakk tantárgy oktatásához a Polgár Judit Módszer fejlesztői csapata által kidolgozott tananyagot és eszközt használnak, az Alapítvány szakmai felügyelete alatt.

<https://www.sakkpalota.hu/referencia-iskolak/>

- **Akkreditált Tehetségpont:** feladatunk a tehetségek felfedezése, tanácsadás, pályaorientáció, a tehetséges fiatalok ellátása személyre szabott információkkal. Tanulmányaik megsegítése érdekében kapcsolati hálóban működünk együtt külső szervezetekkel.

<https://tehetseg.hu/tehetsegpontok>

<https://tehetseg.hu/tehetsegpont/tp-131-002-585>

- **Örökös ÖKO-iskola:** Tevékenységünket olyan módon végezzük, hogy közben a lehető legnagyobb mértékig megpróbáljuk tiszteletben tartani az élővilág érdekeit, megpróbálunk minél kisebb károsodást okozni az ökoszisztémának. Feladatunk tanulóink környezettudatos magatartásának és ÖKO szemléletének elmélyítése, különös tekintettel az energiatakarékosságra, környezetük tisztaságának megőrzésére. Megértetjük velük a fogyasztás és a környezeti erőforrások kapcsolatát, a fenntartható fejlődés elvét. Életmódjukban a természet tisztelete, a felelősség, a környezeti károk megelőzésére való törekvés válják meghatározóvá.

<https://ofi.oh.gov.hu/mi-az-az-okoiskola>

- **Aktív Iskola:** A diákokat a testnevelés órákon kívül is arra ösztönözzük, hogy sokat mozogjanak, például tanítás előtt, egyes tanórákon, tanórai szünetekben vagy a délután folyamán. Az Aktív Iskolaként a korábbiakhoz képest több és változatosabb mozgás- és sportlehetőséget biztosítunk.

<https://www.aktiviskola.hu/>

- **Úszó Nemzet Program (ÚNP) részese:** egy olyan egyedülálló és átfogó tervdokumentum, amely komplexen összefogja az óvodás és általános iskoláskorú gyermekek úszásoktatásának harmadik osztályig történő bevezetéséhez szükséges oktatási, infrastrukturális, szakmai és módszertani területeit.

<https://uszonemzet.hu/>

- **Emelt szintű nyelvi képzés 1.osztálytól kezdődően:** Napjainkban az idegennyelv-tudás szerepe, jelentősége kulturális és gazdasági szempontból is vitathatatlan. Iskolánk alapítása óta nagy hangsúlyt fektet a nyelvtanításra. A választható nyelvek: angol és német. A korai nyelvvoktatás feltételei iskolánkban adóttak. Az alsó tagozatos alapozó szakasz után az idegen nyelvek tanítása az 5. évfolyamtól kezdve tehetségorientált csoportokban, - emelt (heti 5) vagy alap (heti 3) óraszámban - történik. Az emelt óraszámú oktatás lehetővé teszi, hogy a tanulók évfolyamonként különböző szintű nyelvi csoportokban, nyelvtudásuknak megfelelően hatékonyabban, és gyorsabb ütemben sajátítsák el az idegen nyelvet.

- **Német nemzetiségi tagozat:** A német nemzetiségi tagozat célja a kommunikatív nyelvi kompetenciák kialakítása, a nyelvi készségek megfelelő szintű megalapozása által a sikeres német felvételi lehetősége, a magyarországi német nemzetiségi kisebbség kultúrájának, szokásainak megismerése. Tanítványaink „cserediák” program keretében Passau városában gyakorolhatják a német és angol nyelvet, miközben élménydús kiránduláson vesznek részt.

- **„Madársuli” program:** Havi rendszerességgel tartjuk az 1-2. osztályos tanulóinknak a természetet és a környezetet megismerő játékos foglalkozásainkat, amelyek során a gyerekek a cselekedtetés és az élmény szintjén ismerik meg az őket körülvevő világunkat.

- **„Mesél a természet” programsorozat:** Ennek során a 3-4. osztályban a tanulók és mi, tanárok/egyéb munkavállalók/szülők – együtt dolgozunk környezeti fenntarthatóság témában, így a közös munkával és élménnyel hozzájárulunk a gyerekek oktatásához és neveléséhez, rajtuk keresztül pedig tágabb környezetük szemléletformálásához és a környezettudatos magatartás kialakításához.

A korszerű, XXI. századi tudás érdekében a régióban egyedülálló módon csak nálunk indul:

- **Tehetséggondozó robotika és programozó szakkörök:** Iskolánkban egészen fiatal kortól kezdve nagy hangsúlyt fektetünk a logikus-, kritikus gondolkodás fejlesztésére és az előrelátás fontosságára. Ezen céljaink elérését szolgálják szakköreink is: robotika szakköröket indítottunk az alsó- (3-4. évfolyam), valamint felső tagozatos (5-6. évfolyam) diákok számára, ezeken felül pedig programozó szakkört végzős diákjainknak (7-8. évfolyam).

- **Logika szakkör és tanfolyam:** Mózes Krisztián, a Mensa HungarIQa tehetséggondozási ügyvivője tartja, folytatva az eddigi hagyományokat, s szem előtt tartva a célt, hogy minél több gyermek részesülhessen ebben, a már sokak – diákok és szülők – számára meglelégedéssel szolgáló programban.

<https://tehetseg.hu/mozes-krisztian>

<https://logiqa.hu/bemutatkozas/>

Tisztelettel hívom és várom Önöket iskolánkba!

Szeretettel köszöntöm gyermekeiket tanítványaink körében!

Balatonfüred, 2025. január 6.

Tremmer Bernadett

igazgató